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UCHWAŁA NR .................... 

RADY GMINY LUBASZ 

z dnia 21 października 2021 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej im. ppłk.Zdzisława 
Orłowskiego w Lubaszu 

Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2021 r. 
poz.1372) art.229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego ( Dz. U. 
z 2021 r. poz. 735 ze zmianami ) Rada Gminy Lubasz uchwala co następuje: 

§ 1. Po zbadaniu skargi z dnia 05 lipca 2021r. złożonej na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej  
w Lubaszu  uznaje się skargę za bezzasadną z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu do niniejszej uchwały. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy Lubasz do przekazania skarżącemu niniejszej uchwały 
wraz z uzasadnieniem, jako zawiadomienia o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
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Uzasadnienie 

W dniu 05 lipca 2021r.do Rady Gminy w Lubaszu wpłynęła skarga Pani Ewy Mądrowskiej zam. w Dębe ul. 
Poznańska 9 na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej w Lubaszu w sprawie nie wypełniania należycie 
obowiązków jakie nakładają na Dyrektora przepisy Prawa oświatowego wobec uczniów niepełnosprawnych. 
Skarga zgodnie z przepisami, skierowana została do rozpatrzenia przez Komisję Skarg, Wniosków  
i Petycji. Badając skargę skierowano do Kuratorium w Poznaniu, Delegatura w Pile pismo o udzielenie 
odpowiedzi, czy w związku ze skargą na Dyrektora Szkol Podstawowej w Lubaszu została przeprowadzona 
kontrola i o przekazanie ustaleń pokontrolnych. 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji otrzymał obszerne wyjaśnienie odnośnie tej sprawy  
z Kuratorium Oświaty w Poznaniu, Delegatura w Pile.Komisja zapoznała się i poddała analizie wyjaśnienia na 
posiedzeniu w dniu 15 września br. 
 Komisja ustaliła, że badania kontrolne stanowiące odpowiedź na zarzuty skargi odbyły się w lipcu w Szkole 
Podstawowej wykazały, że Pani Dyrektor podejmowała właściwe działania w związku z sytuacjami w których 
uczennica wymagała wsparcia medycznego. Nie bagatelizowała jej stanu zdrowia i za każdym razem została 
udzielona jej pomoc medyczna. Podejmowane przez szkołę działania, miały na celu wyjaśnianie i zapobieganie 
sytuacjom związanym z zapewnieniem poczucia bezpieczeństwa uczennicy S.M. Zatem zarzuty ponoszone 
przez skarżącą nie potwierdziły się zarówno w kwestii zapewnienia uczennicy bezpieczeństwa, jak i współpracy 
z rodzicami, które szkoła realizowała w sposób właściwy i kompetentny. Uczennicy udzielono również pomocy 
psychologiczno - pedagogicznej. 
Nie ujawniono ani zaniechania działań, ani nie udowodniono rażącego naruszenia prawa. 

W związku z powyższym Rada Gminy Lubasz po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji uznaje skargę za bezzasadną. 

 

Id: 7BFCD739-9B8E-473D-B7AF-7C81EEBAF7E2. Projekt Strona 1


	Uchwała
	Paragraf 1
	Paragraf 2
	Paragraf 3

	Uzasadnienie

